 EQ \d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x-2)+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-2≥0;\b(x-2)+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-2≥0;x-2+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x-2+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x-2+\b(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x-2+x+2=6)) 
 EQ x-2+x+2=6 
 EQ x+x=6 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x+x=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;2x=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x=3)) 
 EQ x=3 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-2<0;\b(-x+2)+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-2<0;-x+2+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;-x+2+\d\fo4()\b\lc\|\rc\|(x+2)=6)) 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 2.1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2≥0;-x+2+\b(x+2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2≥0;-x+2+x+2=6)) 
 EQ -x+2+x+2=6 
 EQ 2+2=6 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2≥0;2+2=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2≥0;4=6)) 
нет решений

Случай  EQ 2.2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2<0;-x+2+\b(-x-2)=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2<0;-x+2-x-2=6)) 
 EQ -x+2-x-2=6 
 EQ -x-x=6 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2<0;-x-x=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2<0;-2x=6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<2;x+2<0;-x=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-x=3;x+2<0)) 
 EQ -x=3 
 EQ x=-3 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-3;x+2<0)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-3;\b(-3)+2<0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-3;-1<0)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=-3 
Окончательный ответ: x=3; x=-3

Находим частное:

3:(-3)= -1
